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PROPOSTA DE RESOLUCAO

CADERNO 1

1. k=15x20=300 (constante de proporcionalidade inversa), logo 12xa =300 < a :% S a=25

2. (C). Nota: Recorrendo a uma tabela
facilmente se observa que o termo geral 1.°termo 2.° termo 3.° termo 4.° termo 5.°termo

desta sequéncia de niimeros é 3n—1.

2 5 8 11 14

Dos termos dados o 88 ndo pertence a esta sequéncia dado que:

3n—1:88<:>3n=89<:>n=%<:>n=29,(6) X - ndo é um nimero natural.

Ou
29.°termo > 3x29-1=87-1=86
30.°termo = 3x30-1=90-1=89, logo o 88 ndo pertence a esta sequéncia.

3. (B) Nota: 14x63 =882 ; 14=2x[7] e 63=3x3x[7| logo m.d.c.(14,63)=7.

4. 4.1. Circunferéncia de centroem A e raioiguala 1,6 cm .

BP — —
4.2. Recorrendo a trigonometria podemos concluir que: fan 65°=—<> BP =1,6 tan 65° <> BP=3,4 cm .

2

4.3. (C). Nota: BOC =2x BAC =2x65° =130° (a amplitude do angulo ao centro é o dobro da amplitude do
angulo inscrito correspondente).

15x6

5. 5.1 Vg, =V, +V x15 =1350 + 675 =2025 cm’

Paralelepipedo Prisma
Triangular

5.2. BH (porexemplo) = alternativas: £EF, ED, FJ, DJ, DF ou EJ.

=15x15%x6 +

CADERNO 2

6. p(olhos azuis)= %
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7. 7.1.(C). Nota: ha 4 casos favordveis em 6 possiveis (observa o esquema ao lado).
72 Foldeo DY, 30X B 30e =12,
3 3 F1 M Fz
logo a idade do rapaz é 12 anos. F, M Fy
A .
1 1 1
8. (A). Nota: | j | 9. —= :—3:2_3 Fy Fi
0 2 3 5 8 2x2x%x2 2

10. 101. AeB ouCeD.

10.2. f(4):%x4:g:2 e como tal C(4,2) e D(O,Z);

g(2):2><22 =2x4 =8 e como tal B(2,8) e A(O,8),ou seja AD =6 > altura do trapézio.

Deste modo: 4 = BxA_=4+2

+
Trapézio T 2 X 6 = 18

11. (B). Nota: OB=a~3,logo Ay =(a—3) =a*~6a+9

12. x:4x2—%©4x2—x—%:0<:>8x2—2x—1:0<:>x:

SX=—"T-—"-"
2x8 16
24436 246 2+6 2-6 8 —4 1 1 11
= =— =—— VX=——— &S X=— VX=—X=— VX=—. S=¢{——,—
16 16 16 16 16 16 2 4 42
13 2 oy e Ly X Lo L 2 s e dnz2-6-3 07027
2 3 1 2 2 3 3
(x6)  (3) (3 (2) ()
7
c>x2—7c>x2—1 S=[-1,+o[.
drea do triangulo | ADE ’
14. 14.1.(D). Nota: — ZM gulo | ]:(redm)zz(gj :i_
area do triangulo [ABC ] 3 9
14.2.
14.2.1. (C). Nota: pelo Teorema de Pitagoras podemos concluir que 7 cm < om

=7 P> x2=49-9 < x2 =40= x =40 (dado

que se trata de um comprimento).
3cm

14.2.2. 7 cm Nota: CF = AC=Tcm, 0 triangulo [ACF] também é isdsceles.
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